

भारतरत्न डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर जयंतीनिमित्त बार्टीत संविधान अमृत महोत्सवाचे आयोजन

पुणे | प्रतिनिधी

डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर संशोधन व प्रशिक्षण संस्था (बार्टी), पुणे — महाराष्ट्र शासनाच्या सामाजिक न्याय व विशेष सहाय्य विभागाच्या अंतर्गत कार्यरत स्वायत्त संस्थेच्या वतीने डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर यांच्या १३४व्या जयंतीनिमित्त ७ एप्रिल ते १४ एप्रिल २०२५ या कालावधीत भारतीय संविधान अमृत महोत्सव सप्ताह संमेलनाचे भव्य आयोजन करण्यात आले आहे.

८ एप्रिल रोजी डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर सांस्कृतिक भवन येथे डॉ. अनिरुद्ध वनकर यांचे भिम

गीताचा कार्यक्रम दुपारी २:३० ते ५:३० आयोजित केलेला आहे.

या सप्ताहात विविध सामाजिक, शैक्षणिक आणि आरोग्यविषयक उपक्रम राबवले जात आहेत. यामध्ये रक्तदान शिबिर, आरोग्य तपासणी, विद्यार्थ्यांसाठी साक्षरता व आरोग्यविषयक मार्गदर्शन, महात्मा फुले आणि डॉ. आंबेडकर यांना अभिवादन, अभिवाचन कार्यक्रम, दुर्मिळ छायाचित्र आणि ग्रंथप्रदर्शन यांचा समावेश आहे.

१० एप्रिल रोजी १२ तास वाचन दिन उपक्रम अंतर्गत विद्यार्थ्यांना आणि अधिकाऱ्यांना सकाळी ७ ते संध्याकाळी ७ वाजेपर्यंत अभ्यासासाठी प्रेरित करण्यात

येईल. ११ एप्रिलला महात्मा फुले यांच्यावरील नाट्य हे सादर होईल. या विशेष सप्ताहाचा समारोप १४ एप्रिल रोजी डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर यांच्या जयंतीनिमित्त समता रॅलीने होणार आहे. दरम्यान, चैत्यभूमी दादर, मुंबई येथे १४ आणि १५ एप्रिल रोजी विविध सांस्कृतिक कार्यक्रमांचे आयोजन करण्यात आले आहे.

अभिवादन समारंभ, भीमगीते, पुस्तक स्टॉल उद्घाटन आणि स्काऊट गाईड्स हॉल येथे विशेष कार्यक्रमांद्वारे जयंती उत्सव साजरा केला जाणार आहे. वरील कार्यक्रम सर्व जनतेसाठी खुले असल्याने त्याचा सर्वांनी लाभ घ्यावा.

महाराष्ट्राची भूमी

साप्ताहिक MAG/SR/03/2021 MAHMAR/51177. मुख्य संपादक:- आनंदा बारवकर. ऑफिस नं:०२११९२२४५४५

भारतरत्न डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर जयंतीनिमित्त बार्टीत संविधान अमृत महोत्सव सप्ताहाचे आयोजन

विजय कांबळे प्रतिनिधी :
नागरगावं- डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर संशोधन व प्रशिक्षण संस्था (बार्टी), पुणे – महाराष्ट्र शासनाच्या सामाजिक न्याय व विशेष सहाय्य विभागाच्या अंतर्गत कार्यरत स्वायत्त संस्थेच्या वतीने डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर यांच्या १३४व्या जयंतीनिमित्त ७ एप्रिल ते १४ एप्रिल २०२५ या कालावधीत भारतीय संविधान अमृत महोत्सव सप्ताह संमेलनाचे भव्य आयोजन करण्यात आले आहे. या सप्ताहात विविध सामाजिक, शैक्षणिक आणि आरोग्यविषयक उपक्रम राबवले जात आहेत. यामध्ये रक्तदान शिबिर, आरोग्य तपासणी, विद्यार्थ्यांसाठी साक्षरता व आरोग्यविषयक मार्गदर्शन, महात्मा फुले आणि डॉ. आंबेडकर यांना अभिवादन, अभिवाचन कार्यक्रम, दुर्मिळ

छायाचित्र आणि ग्रंथप्रदर्शन यांचा समावेश आहे. १० एप्रिल रोजी १२ तास वाचन दिन उपक्रम अंतर्गत विद्यार्थ्यांना आणि अधिकाऱ्यांना सकाळी ७ ते संध्याकाळी ७ वाजेपर्यंत अभ्यासासाठी प्रेरित करण्यात येईल. ११ एप्रिलला महात्मा फुले यांच्यावरील नाट्य हे सादर होईल. या विशेष सप्ताहाचा समारोप १४ एप्रिल रोजी डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर यांच्या जयंतीनिमित्त समता रॅलीने होणार आहे. दरम्यान, चैत्यभूमी दादर, मुंबई येथे १४ आणि १५ एप्रिल रोजी विविध सांस्कृतिक कार्यक्रमांचे आयोजन करण्यात आले आहे. अभिवादन समारंभ, भीमगीते, पुस्तक स्टॉल उद्घाटन आणि स्काऊट गाईड्स हॉल येथे विशेष कार्यक्रमांद्वारे जयंती उत्सव साजरा केला जाणार आहे.

बार्टीतर्फे संविधान अमृत महोत्सव सप्ताह

लोकमत न्यूज नेटवर्क

पुणे : डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर संशोधन व प्रशिक्षण संस्था (बार्टी) पुणे, सामाजिक न्याय व विशेष सहाय विभागांतर्गत कार्यरत स्वायत्त संस्थेतर्फे डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर यांच्या १३४ व्या जयंतीनिमित्त दि. ७ ते १४ एप्रिलदरम्यान भारतीय संविधान अमृत महोत्सव सप्ताह संमेलनाचे आयोजन केले आहे.

यात मंगळवारी (दि. ८) दुपारी २:३० ते ५:३० या वेळेत डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर सांस्कृतिक भवन येथे डॉ. अनिरुद्ध वनकर यांचा भीम गीताचा कार्यक्रम होणार आहे. तसेच सप्ताहात रक्तदान, आरोग्य तपासणी, विद्यार्थ्यांसाठी साक्षरता शिबिर, महात्मा फुले आणि डॉ. आंबेडकर यांना अभिवादन, अभिवाचन कार्यक्रम, दुर्मीळ छायाचित्र आणि ग्रंथप्रदर्शन आदी उपक्रम पार पडणार आहेत. तसेच गुरुवारी (दि. १०) १२ तास वाचन उपक्रम अंतर्गत विद्यार्थ्यांना सकाळी ७ ते संध्याकाळी ७ वाजेपर्यंत अभ्यासासाठी प्रेरित करण्यात येईल. महात्मा फुले यांच्यावरील नाट्य ११ एप्रिलला सादर होईल. या सप्ताहाचा समारोप १४ एप्रिल रोजी डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर यांच्या जयंतीनिमित्त समता रॅलीने होणार आहे. सर्वांनी याचा लाभ घ्यावा, असे आवाहन बार्टीतर्फे करण्यात आले.

‘बार्टी’त उद्यापासून संविधान अमृतमहोत्सव

पुणे : पुढारी वृत्तसेवा

डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर संशोधन व प्रशिक्षण संस्थेच्या (बार्टी) वतीने डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर यांच्या १३४ व्या जयंतीनिमित्त ७ एप्रिल ते १४ एप्रिल या कालावधीत भारतीय संविधान अमृत महोत्सव सप्ताह संमेलनाचे आयोजन करण्यात आले आहे.

या सप्ताहात विविध सामाजिक, शैक्षणिक आणि आरोग्यविषयक उपक्रम राबविले जाणार आहेत. यामध्ये रक्तदान शिबिर, आरोग्य तपासणी, विद्यार्थ्यांसाठी साक्षरता व आरोग्यविषयक मार्गदर्शन, महात्मा फुले आणि डॉ. आंबेडकर यांना अभिवादन, अभिवाचन कार्यक्रम, दुर्मीळ छायाचित्र आणि ग्रंथप्रदर्शन यांचा समावेश आहे. १० एप्रिल रोजी १२ तास वाचन दिन उपक्रमांतर्गत विद्यार्थ्यांना आणि अधिकाऱ्यांना सकाळी ७ ते संध्याकाळी ७ वाजेपर्यंत अभ्यासासाठी प्रेरित करण्यात येईल. ११ एप्रिलला महात्मा फुले यांच्यावरील नाट्य सादर होईल. या विशेष सप्ताहाचा समारोप १४ एप्रिल रोजी डॉ. बाबासाहेब

आंबेडकर जयंतीनिमित्त समता रॅलीने होणार आहे. दरम्यान, चैत्यभूमी दादर मुंबई येथे १४ आणि १५ एप्रिल रोजी विविध सांस्कृतिक कार्यक्रमांचे आयोजन करण्यात आले आहे. अभिवादन समारंभ, भीमगीते, पुस्तक स्टॉल उद्घाटन आणि स्कारूट गाइड्स हॉल येथे विशेष कार्यक्रमांद्वारे जयंती उत्सव साजरा केला जाणार आहे. असे ‘बार्टी’ने कळविले आहे.



Ya
Ma

(NA
'Dn

Ten

Unive

(1) Supl
(Boc
(PUF

(2) To D
Plat
2025-

Pune Edition

Apr 06, 2025 Page No. 09

Powered by: erelego.com



थोडक्यात

'बार्टी'त आजपासून 'संविधान अमृत महोत्सव' सप्ताह

पुणे : 'डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर संशोधन व प्रशिक्षण संस्था' (बार्टी), पुणे महाराष्ट्र शासनाच्या सामाजिक न्याय व विशेष साहाय्य विभागाच्या अंतर्गत कार्यरत स्वायत्त संस्थेच्यावतीने डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर यांच्या १३४व्या जयंतीनिमित्त दि. ७ एप्रिल ते दि. १४ एप्रिल या कालावधीत 'भारतीय संविधान अमृत महोत्सव' सप्ताह संमेलनाचे भव्य आयोजन करण्यात आले आहे. या सप्ताहात विविध सामाजिक, शैक्षणिक आणि आरोग्यविषयक उपक्रम राबवले जात आहेत. यामध्ये रक्तदान शिबीर, आरोग्य तपासणी, विद्यार्थ्यांसाठी साक्षरता व आरोग्यविषयक मार्गदर्शन, महात्मा फुले आणि डॉ. आंबेडकर यांना अभिवादन, अभिवाचन कार्यक्रम, दुर्मीळ छायाचित्र आणि ग्रंथप्रदर्शन यांचा समावेश आहे. दि. ८ एप्रिल रोजी डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर सांस्कृतिक भवन येथे डॉ. अनिरुद्ध वनकर यांच्या भीमगीतांचा कार्यक्रम दुपारी २.३० ते ५.३० वाजेदरम्यान आयोजित केलेला आहे. दरम्यान, चैत्यभूमी दादर, मुंबई येथे दि. १४ एप्रिल आणि दि. १५ एप्रिल रोजी विविध सांस्कृतिक कार्यक्रमांचे आयोजन करण्यात आले आहे.